

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/423017>

Тип работы: Эссе

Предмет: Основы российской государственности

-

Политическое доверие имеет большое значение для развития государства. Безусловно, у общества есть важные причины сохранять здоровый уровень скептицизма по отношению к своему правительству, но когда правительства не в состоянии завоевать доверие своих избирателей, они открывают дверь для множества социальных издержек, начиная от недостаточного соблюдения гражданами правительственных распоряжений (например, противодействие новым правительственным программам или усилиям по повышению безопасности) до социальной напряженности. Все это может вызвать гражданский конфликт или привести к сепаратизму.

Основная роль правительства заключается в руководстве и обеспечении эффективности развития общества. Сила, действенность или результативность политической системы в значительной степени зависят от доверия и поддержки, которые общество оказывает своим лидерам. Однако в случае потери властью доверия у граждан, это еще не означает кризис ее легитимности. Это доверие можно восстановить, приняв ряд эффективных мер по исправлению своего имиджа. Среди таких мер можно выделить: политические (назначение на ответственные посты таких лиц, которые пользуются доверием у граждан), социально-экономические (повышение размера социальных выплат), законодательные (криминализация или декриминализация определенных деяний, внесение изменений в законодательство о налогах и сборах) или административные меры (изменение организации системы органов исполнительной власти с целью их большей доступности для граждан). Возможны и меры популистского характера. Таким образом, если население снова уверует во власть, то на следующих выборах ей будет гарантирована уверенная победа, а кризис доверия будет преодолен. В противном случае ее ждут серьезные трансформации, а именно институциональные и кадровые изменения, так как кризис доверия может привести и к кризису эффективности государственной власти.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/423017>